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IZVJEŠĆE O POSTIGNĆIMA I OSTVARENOSTI GODIŠNJEG PLANA I 

PROGRAMA ŠKOLE NAKON 1. OBRAZOVNOG RAZDOBLJA ŠKOLSKE 

GODINE 2024./2025. 

 

PODACI O UČENICIMA, RAZREDNIM ODJELIMA I ORGANIZACIJI NASTAVE: 

Nastava je organizirana u dva turnusa uz tri četvrta razreda u među smjeni. U jednom 

turnusu, prijepodnevnom, nastavu pohađaju učenici razredne nastave (I.-IV. razreda) 

te učenici koji su polaznici programa Produženog boravka (I.-III. razred). U drugom 

turnusu, prijepodnevnom odnosno poslijepodnevnom, nastavu pohađaju učenici 

predmetne nastave (V.-VIII. razreda), učenici četvrtih razreda nastavu pohađaju u 

među smjeni.  

Razredna nastava je organizirana u 13 razrednih odjela. Predmetna nastava također 

ima 13 razrednih odjela. 

U školi je organizirano 7 grupa programa Produženog boravka za učenike prvog, 

drugog i trećeg razreda.  

Tijekom 1. obrazovnog razdoblja školu je pohađalo ukupno 583 učenika, od toga 279 

učenika u razrednoj nastavi i 304 učenika u predmetnoj nastavi.  

Tijekom 1. obrazovnog razdoblja ostvareno je 73 nastavna dana. 

 

USPJEH UČENIKA U UČENJU I VLADANJU: 

Za sve razredne odjele održane su sjednice Razrednih vijeća na kojima se raspravljalo 

o ostvarenom dosadašnjem uspjehu te o vladanju učenika. 

Utvrđeno je da su svi učenici razredne nastave ostvarili pozitivan uspjeh u svim 

nastavnim predmetima.  

Utvrđeno je da ukupno 38 učenika predmetne nastave ima negativan uspjeh iz 

pojedinih predmeta (5. razredi – 4 učenika, 6. razredi – 7 učenika, 7. razredi – 15 

učenika, 8. razredi – 14 učenika). Roditelji svih učenika koji imaju negativne ocjene bit 

će pozvani na individualne razgovore s početkom drugog obrazovnog razdoblja. 



Na održanim sjednicama Razrednih vijeća svih razrednih odjela utvrđeno je da je 

ukupno 549 učenika pokazalo uzorno vladanje tijekom 1. obrazovnog razdoblja, a za 

njih 34 smatra se da su imali dobro vladanje(15 učenika Razredne nastave i 19 učenika 

Predmetne nastave)  . 

 

IZOSTANCI I PEDAGOŠKE MJERE: 

Tijekom 1. obrazovnog razdoblja učenici su opravdano izostali ukupno 13171 sati 

(Razredna nastava ukupno 6298 sati, Predmetna nastava ukupno 6873 sati). 

Neopravdano su učenici izostali ukupno 48 sati (5.a – 1 sat, 6.c - 3 sata, 7.a – 1 sat, 

7.b– 1 sat, 7.c – 5 sati, 8.a -13 sati, 8.b – 1 sat, 8.c – 3 sata, 8-d – 12 sati). 

Izrečeno je ukupno 26 pedagoških mjera, odnosno 19 opomena (4.a, 5.a, 6.a, 6.c, 7.b, 

8.c, 8.d), 5 ukora (7.b, 8.a, 8.c, 8.d) i 2 stroga ukora (8.d). 

 

UČENICI S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU 

Ukupno 62 učenika se školuje sukladno Rješenju o izmijenjenom obliku školovanja. 

Njih 55 školuje se prema redovnom programu uz individualizirane postupke (19 

učenika razredne nastave i 55 učenika predmetne nastave). 7 učenika školuje se 

prema prilagođenom programu (1 učenik razredne nastave i 6 učenika predmetne 

nastave).  

13 učenika ima pomoć pomoćnika u nastavi. 

 

 

 

 

 

 


